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Δελτίο Τύπου – Λαμπρή 2010 
 

Την Β΄ Κυριακή των Νηστειών (28 Φεβρουαρίου ε.ε.), ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ζιμπάμπουε Γεώργιος με τις ευχές και τις 
ευλογίες της Α.Θ.Μ. του Πάπα & Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’, χειροτόνησε Διάκονο 
τον Ιωάννη Joshua Manjoro, απόφοιτο της Πατριαρχική 
Σχολής Αλεξανδρείας. Η χειροτονία του νέου Διακόνου έλαβε 
χώρα στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Λεμεσού με την άδεια 
του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Λεμεσού κ.κ. Αθανασίου.   

ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ ΑΦΡΙΚΑΝΟΥ ΔΙΑΚΟΝΟΥ 

 

Κατά την διάρκεια της Αγίας & Μεγάλης Εβδομάδος, 
επισκέφθηκε την Ζιμπάμπουε ομάδα εθελοντών 
Ιεραποστόλων από την Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης. Την ομάδα απάρτιζαν η 
οφθαλμίατρος Κατερίνα Αλεξάνδρου και οι νοσηλευτές 
Ευθυμία Ρεπάκη & Γιάννης Αναστασιάδης. Η ομάδα των 
εθελοντών πρόσφερε ιατρικές υπηρεσίες σε εκατοντάδες 
ασθενών στις κλινικές των Ιεραποστολικών Κέντρων της 
Χαράρε καθώς και μεγάλο αριθμό ελλήνων παροίκων. Κατά 
την διάρκεια της παραμονής τους επισκέφθηκαν το υπό 
ανέγερση Ιεραποστολικό Κέντρο Αγίου Γεωργίου στην 
Μαροντέρα, που ανεγείρεται φροντίδι του προέδρου της 
Αδελφότητας κ. Βάιου Πράντζου εις μνήμη του αδελφού του 
Γεωργίου Πράντζου.    

ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ & ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΣΤΟ ΧΑΡΑΡΕ 
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Την διάρκεια της Αγίας & Μεγάλης Εβδομάδος διανεμήθηκαν 
σε όλα τα Ιεραποστολικά κέντρα τρόφιμα σε 1,500 άπορες 
οικογένειες.   

ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΑ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΤΗΣ ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ 

 

Η Ανάσταση του Κυρίου εορτάστηκε περίλαμπρα σε όλες τις 
ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Ζιμπάμπουε. Στο 
Μπουλαουάγιο τις ιερές ακολουθίες τέλεσε ο π. Χαράλαμπος 
Δημητρακάκης, συνταξιούχος κληρικός της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βύρωνος & Καισαριανής. Στην Μποτσουάνα ο 
Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος Ευστρατίου, κληρικός της ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών και στην Μοζαμβίκη ο π. Σέργιος 
Γιαρέμτσο, κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας & 
Λαυρεωτικής.  

ΛΑΜΠΡΗ ΣΤΗΝ ΝΟΤΙΩΤΕΡΑ ΑΦΡΙΚΗ 

 

Το Σάββατο 17 Απριλίου ε.ε. στο Ιεραποστολικό Κέντρο Αγίου 
Νεκταρίου στο Χαράρε θα τελεστούν ομαδικές βαπτίσεις 200 
κατηχουμένων.    

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΧΑΡΑΡΕ 

 

 

 

 


